其它企事业招聘单位

1.株洲南车时代电气股份有限公司
    单位地址：湖南省株洲市石峰区时代路
    该公司是中国南车集团株洲电力机车研究所控股企业，研究、开发、生产、销售轨道交通牵引变流装置、列车网络通讯产品、工业自动化设备、安全监控装置、测控技术及产品、大功率电力电子器件、印制电路板、复合母排及相关电力电子类产品、控制用计算机产品及软件。
    近年在我院主要招聘专业：应用电子、航空电子信息、航空通信、电气自动化、机电一体化、检测技术等。
2.湖南金骏农业科技有限公司 

    单位地址：望城区望城航空城航空路
    是一家专业从事农用航空植保无人飞机的研发、生产、销售及植保工程服务的农业科技创新型企业。
    近年在我院主要招聘专业：飞机维修、飞机发动机维修、飞机仪表、机械类、电子类等。
3.长沙湘计海盾科技有限公司
    单位地址：湖南长沙市经济技术开发区东三路5号
    隶属中国电子信息产业集团（CEC）长城信息产业股份有限公司，公司研制的产品应用于“神舟七号”、“神州八号”以及“天宫一号”等系列国家重点型号和工程上。
    近年在我院主要招聘专业：导弹维修、飞机仪表、航空电子信息、航空通信、应用电子、电气自动化、计算机应用等。
4.江麓机电集团有限公司
    单位地址：湖南省湘潭市解放北路
    隶属于中国兵器工业集团，是国家大型一类骨干企业、国家重点保军企业，军品现已发展成为我国中轻型装甲车辆、装甲车辆中轻型综合传动装置、军用配套电器的研制生产基地，培育并掌握了一批核心产品技术和工艺技术。
近年在我院主要招聘专业：机电一体化、航空机械制造、焊接技术、数控技术、应用电子、电气自动化、航空电子信息、航空通信、飞机仪表、导弹维修等。
5.江南工业集团有限公司
    单位地址：湖南省湘潭市西郊
    隶属于中国兵器工业集团，重点生产新能源装备,主要包括CNG气瓶,智能化CNG气瓶,车用CNG气瓶等新能源储存装备。
    近年在我院主要招聘专业：机电一体化、航空机械制造、焊接技术、数控技术、电气自动化、应用电子、航空电子信息、航空通信、飞机仪表、导弹维修等。
6.湖南三德科技股份有限公司
    单位地址：湖南省长沙市岳麓区桐梓坡西路558号
    主要从事实验分析仪器及其解决方案的研发、生产、销售与服务，致力于成为全球一流的实验分析整体解决方案供应商。
    近年在我院主要招聘专业：航空机械制造、机电一体化、电气自动化、航空电子信息、应用电子、航空通信、计算机应用等。
7.中国屹豐集团（湘潭屹豐）
    单位地址：湖南省湘潭市高新区
    屹丰集团是中国汽车车身覆盖件模具重点骨干企业，是汽车行业最具规模的现代化模具制造商及零部件生产厂商，主要为上海大众汽车公司提供配套模具。
    近年在我院主要招聘专业：航空机械、机电一体化、数控技术、数控设备与维护、模具设计与制造、焊接技术等。
8.江苏捷诚车载电子信息工程有限公司湖南分公司
    单位地址：湖南省长沙市芙蓉区雄天路98号孵化楼2号2层
隶属于中国航天科工集团，技术领域涵盖显示技术、嵌入式计算、计算机网络、光学、机械等。
    近年在我院主要招聘专业：飞机仪表、应用电子、航空电子信息、航空通信、焊接技术、计算机应用等。
9.福州市城市地铁有限责任公司
    单位地址：福建省福州市福屿路200号
    福州市城市地铁有限责任公司成立于2009年6月20日，是福州市从事城市轨道交通建设和运营的国有独资公司，全面负责全市地铁项目的投资、规划、建设、运营、管理和沿线底下空间资源的开发利用等工作。

    近年在我院主要招聘专业：航空服务。

10. 厦门太古发动机服务有限公司

    单位地址：福建省厦门市高崎南三路五号

公司成立于2008年7月，是太古集团下属公司。由港机工程、通用电气、国泰航空、太古飞机、厦门航空工业合资建立，专业从事GE90系列发动机的维修、大修和测试，在与GE长达22年的合作协议中，被授权成为GE90服务供应商，GE90卓越中心和GE90品牌服务协议亚洲区唯一持有者。
    近年在我院主要招聘专业：飞机类、机械类、电子类

11.湖北三江航天万山特种车辆有限公司

单位地址：湖北省孝感市北京路69号

    单位简介：湖北三江航天万山特种车辆有限公司，隶属于中国三江航天集团，具备大型机械加工和专用特种车制造能力；建成了设计开发、生产制造、科研管理为一体的现代企业资源管理系统（ERP），重点研发生产重型高机动越野车、重型工程运输装备、专用车及底盘、核心汽车零部件

近年在我院主要招聘专业:机械、焊接、数控、检测、通信

12.湖北三江航天红峰控制有限公司

单位地址：湖北省武汉市常青路47号

    单位简介：国营红峰机械厂隶属于中国航天科工集团第九研究院，是从事航空、航天产品，以及电子信息产品生产、销售、服务的厂家。国营红峰机械厂隶属于中国航天科工集团第九研究院，是从事航空、航天产品，以及电子信息产品生产、销售、服务的厂家。

近年在我院主要招聘专业:数技

13.湖北三江航天险峰电子信息有限公司

单位地址：湖北省孝感市

    单位简介：公司总占地面积12万多平方米，资产总额6亿多元，机床设备、仪器1900余台（套）拥有先进的车削、铣削加工中心，真空热处理炉及高频微波仪表等高精尖设备，建有大型微波暗室、环境试验中心，具备完善的研发与生产条件。

近年在我院主要招聘专业:电信、电子

14.湖北三江航天万峰科技发展有限公司

单位地址：湖北省孝感市
    单位简介：湖北三江航天万峰科技发展有限公司隶属于中国航天三江集团，始建于1970年，现有资产总额6亿元，工业建筑面积8万平方米，在光学应用、测试与控制、定位定向、电力电子和农产品加工成套装备综合集成等领域具有专业技术优势. 
近年在我院主要招聘专业:机械类

15.湖北三江航天红阳机电有限公司

单位地址：湖北省孝感市孝汉大道福源路4号

   单位简介： 湖北三江航天红阳机电有限公司孝感装备制造分公司隶属于中国航天科工集团第四研究院，是国有大型重点企业，公司始建于1969年，现总部位于湖北省孝感市。公司还拥有三坐标测量机、精密对刀仪、五座标数控刀具刃磨机等辅助设备，形成了较为完善的数控加工、检测体系，并建立了数控机床DNC网络系统，实现了数控设备集群控制平台框架和管理模式。
近年在我院主要招聘专业:检测、机电、电子

16.中国核电福建福清核电有限公司

单位地址：福建省福州市

    单位简介：中核集团福建福清核电有限公司成立于2006年5月16日，中国核能电力股份有限公司、华电福新能源股份有限公司和福建省投资开发集团有限责任公司共同出资组建，全面负责福清核电站的开发、建造、调试和运营，全面履行核安全责任。
近年在我院主要招聘专业:机械、机电、电气

17.中国核电三门核电有限公司

单位地址：浙江省台州市

单位简介：中核集团三门核电有限公司是国有大型核电营运企业，成立于2005年4月，全面负责三门核电站的建设和生产运行。电站采用AP1000三代压水堆核电技术，规划建设6台125万千瓦的核电机组，总装机容量750万千瓦，总投资超过1000亿元，掌握三代核电站的设计、工程管理和设备制造技术，建立、健全核电技术标准体系，形成自主开发和建设中国品牌的三代核电站的能力。
近年在我院主要招聘专业:机械、机电、电气

18.中国核电海南核电有限公司

单位地址：海南省昌江县海尾镇塘兴村

    单位简介：中国核能电力股份有限公司，由中国核工业集团公司作为控股股东。中国核能电力股份有限公司经营范围涵盖核电项目的开发、投资、建设、运营与管理，核电运行安全技术研究及相关技术服务与咨询业务等领域。
近年在我院主要招聘专业:机械、机电、电气

19.中国核工业二二建设有限公司

单位地址：湖北省宜昌市夷陵区望江路1号

    单位简介：  中国核工业第二二建设有限公司整合了公司内从事钢结构施工的单位、部门组建了钢结构分公司，从事核电项目钢结构施工及相关技术研发的专业化公司。公司具有房屋建筑工程、市政公用工程、电力工程、机电安装工程、化工石油工程、矿山工程、水利水电工程、公路工程、铁路工程、核工程、起重设备安装工程、钢结构工程、土石方工程和爆破与拆除工程等多项资质

近年在我院主要招聘专业:检测

20.宁波力劲科技有限公司

单位地址：浙江省宁波市

单位简介：宁波力劲科技有限公司成立于2002年，是香港力劲集团下属一家全资子公司，主要生产冷室压铸机、热室压铸机和精密注塑机。公司拥有一支高素质的管理团队和实战经验丰富的员工队伍，以生产世界一流的压铸机、注塑机为目标，全方位的为广大客户提供优质的售前、售中、售后服务。

近年在我院主要招聘专业:机电、机制、电气

21.楚天科技股份有限公司

单位地址：湖南省长沙市

     单位简介： 楚天科技股份有限公司（原为长沙楚天科技有限公司）成立于2000年，是一家主要从事制药装备研发、生产与销售的机电一体化高新技术企业，楚天总部位于长沙市CBD中心的新世纪大厦，拥有行政与销售办公场地1千余平方米。生产基地坐落于宁乡经开区，占地200亩。
近年在我院主要招聘专业:机制、数控

22.深圳华为慧通有限公司

单位地址：广东深圳

    单位简介：深圳慧通商务有限公司作为华为的全资子公司，以专业化的商旅服务体系助力企业商业成功。深圳慧通下辖北京慧行天下国际旅行社有限公司、香港慧通有限公司两家子公司，业务涵盖企业差旅管理与服务、高端商务旅游、会展会务、商务接待、酒店管理、餐饮与零售、文秘服务等。
近年在我院主要招聘专业:航空服务、酒店、旅游、会计

23.株洲时代电气制造中心

单位地址：湖南株洲

    单位简介：株洲南车时代电气股份有限公司电力电子事业部专业从事大功率半导体器件的研发、制造与销售。目前已形成了普通整流管、普通晶闸管、快速整流管、快速晶闸管、快恢复二极管、GTO、IGCT等完整的产品系列，正在研发大功率IGBT模块。事业部产品的电流电压等级可以满足各种大
近年在我院主要招聘专业:电子电气类、机电

24.中国核工业第五建设有限公司

单位地址：上海

  单位简介：中国核工业第五建设有限公司组建于1964年，隶属于中国核工业建设股份有限公司，是一家以国防工程，核工程、核电工程和工业与民用建筑安装工程业务为主的具有建筑、安装总承包资质的大型综合性建筑安装企业。在非核工程领域，具备土建、安装施工总承包的能力，在LNG工程领域具备EPC总承包能力，在石油化工、电子医药、非标制作、吊装运输领域具有一定的社会知名度。

近年在我院主要招聘专业:检测

25.厦门太古飞机工程有限公司

单位地址：福建厦门

    单位简介：厦门太古发动机服务有限公司成立于2008年7月，位于福建省经济特区厦门市，是太古集团下属公司。专业从事GE90系列发动机的维修、大修和测试，在与GE长达22年的合作协议中，被授权成为GE90服务供应商，GE90卓越中心和GE90品牌服务协议亚洲区唯一持有者。

近年在我院主要招聘专业:飞机、发动机、飞仪、电子类、机械类

26.湖南罗特威直升机科技开发有限公司

单位地址：湖南株洲航空科技园

    单位简介：RotorWay中国公司于2012年正式成立，注册名湖南罗特威直升机科技开发有限公司，落户湖南株洲航空科技园。随着现代化，流线型的工厂，公司还推出了一个新的改进的直升机，机型EXEC 162F。

近年在我院主要招聘专业:电气、飞机仪表、通信、数设

27.深圳三叶精密机械股份有限公司

单位地址：广东省深圳市

    单位简介：深圳三叶精密机械股份有限公司成立于1984年，生产普及型微型发动机：空模、船模、车模及模型附件，并走向国际市场，现产品已远销欧美等三十二个国家和地区。
近年在我院主要招聘专业:模具、数控、机械、电商

28.湖南博航无人机技术有限公司

单位地址：湖南省长沙市隆平高科技园隆园二路109号

    单位简介：湖南博航无人机技术有限公司是专业从事工业级无人机产品研制、系统集成和应用服务的民营股份制企业。公司主要生产、销售无人机、无人机自驾仪、农田作业管理系统、小型航空发动机等多类产品。其中，无人机包括遥感遥测、农业植保两大类多种机型。

近年在我院主要招聘专业:航模操作者

29.宁波星箭航空机械制造有限公司

单位地址：浙江省宁波市

    单位简介：宁波星箭航空机械制造有限公司成立于2010年，位于宁波。公司以钛合金、高温合金等新型航空、航天材料标准件的生产为主线，包括螺母类、螺柱类、管路连接件，咀类、挡圈垫圈类、座类、堵塞类、套类、轴类、销类等，组建有特种紧固件和精密零部件制造生产线，年加工能力约600万件。
近年在我院主要招聘专业:飞机、机制、机电、数控、检测、焊接、导弹

30.华为机器有限公司

单位地址：东莞松山湖高新技术产业开发区新城大道2号
    单位简介：华为是全球领先的电信解决方案供应商。主营业务基础通信网络、业务与软件、终端和专业服务等四大领域。目前，我们的产品和解决方案已经应用于全球100多个国家，服务全球运营商50强中的44家及全球1/3的人口。
近年在我院主要招聘专业:机械、机电、模具、数控、电气、电信、电子、通 
31.广东生益科技股份有限公司

单位地址：广东省东莞市

    单位简介： 广东生益科技股份有限公司是一家中外合资股份制上市企业，创建于1985年，主要产品有阻燃型环氧玻纤布覆铜板、复合基材环氧覆铜板、多层板用系列半固化片及挠性覆铜板。产品主要供制作单、双面及多层线路板。

近年在我院主要招聘专业:机械类、电气类

32.深圳市太科检测有公司

单位地址：广东省深圳市

    单位简介：深圳太科检测有限公司成立于1992年，是以“检验、测试、认证”为经营方向独立第三方检验检测机构，是目前深圳市工程检测机构中项目全面、规模领先、从业人数最多的第三方工程质量综合技术服务机构，在全国范围内具备特种设备、钢结构工程、公路水运项目试验检测能力。 
近年在我院主要招聘专业:检测技术

33.东方电气（广州）重型机器有限公司

单位地址：广东省广州市

  单位简介：东方电气（广州）重型机器有限公司位于国家级开发区广州南沙新区,生产制造1000MW反应堆压力容器、1000MW核电蒸汽发生器、1000MW汽水分离再热器、三代核电台山EPR项目反应堆压力容器、三代核电台山EPR项目蒸汽发生器、三代核电台山EPR项目稳压器、AP1000非能动余热排除热交换器。

近年在我院主要招聘专业:焊接、机电、机械、数控、检测、模具

34.江门崇达电路技术有限公司

单位地址：广东省深圳市

    单位简介：崇达集团是全球领先的印制线路板制造企业，1995年5月份成立于深圳，是亚洲最大的“多品种、小批量、短交期”的国家级高新技术线路板制造企业。

近年在我院主要招聘专业: 机械类、电子类
35.富士康科技集团鸿准精密模具有限公司

单位地址：广东省深圳市

单位简介：富士康科技集团是专业从事电脑﹑通讯﹑消费性电子﹑新能源﹑新材料﹑云运算服务等研发制造与通路并重的高新科技企业。创建了30余个科技工业园及产业基地﹐在亚洲﹑美洲﹑欧洲等地拥有200余家子公司和派驻机构。
近年在我院主要招聘专业:数控、机电、机械、模具

36.中电科芜湖钻石飞机制造有限公司

单位地址：安徽省芜湖市

    单位简介：中电科芜湖钻石飞机制造有限公司成立于2013年12月，地处安徽芜湖航空产业园，是从事通用飞机、其他航空器及配套设备等产品研发、生产、销售、维修与服务的国有控股高新技术企业。 

近年在我院主要招聘专业:飞机、发动机、飞仪、机电、机械、模具、数控、检测

37.湖南汇丰工程检测有限公司

单位地址：湖南省湘潭市

    单位简介：湖南汇丰工程检测有限公司位于湘潭市岳塘区双马镇双马工业园。公司成立于2002年，公司主要从事特种设备、钢结构件、机械设备无损检测；机械设备的维修、安装；钢结构检验和材料分析、埋地管道的安装和在役检测等。业务涵盖电力、石化、冶金、军工、船舶、桥梁、机械等领域。

近年在我院主要招聘专业:检测技术

38.湖南超弦科技股份有限公司

单位地址：湖南长沙

    单位简介：湖南超弦科技股份有限公司是一家专业从事嵌入式产品研发、生产、销售、服务的高新技术企业。

近年在我院主要招聘专业:电子类、电气、通信、服务类

39.广州海格通信集团股份有限公司

单位地址：广东省广州市

    单位简介：广州海格通信集团股份有限公司位于广州经济技术开发区科学城，是520户国家重点企业集团、全国电子信息百强企业之一的广州无线电集团的主要成员企业，经过十年快速稳健发展，已成为提供通信、导航装备，并集研发、制造、销售、服务于一体的高科技企业集团。

近年在我院主要招聘专业:服务类、管理类、机械类、电子类

40.厦门天马微电子有限公司

单位地址：福建省厦门市

    单位简介：天马微电子股份有限公司成立于1983年，是世界五百强中航工业集团旗下的高新技术企业，1995年在深圳证券交易所上市，总资产超过500亿元，经过二十多年的发展，现已发展成为一家集研发、设计、生产、销售和服务为一体的大型国企上市公司。
近年在我院主要招聘专业:电子、电信、通信、电气、机电

41.美的集团广东美芝制冷设备有限公司

单位地址：广东省佛山市

    单位简介：GMCC美芝是目前全球最大的空调压缩机和最具成长性的冰箱压缩机制造企业，具备全球领先的研发技术和生产设备，从2006年起美芝压缩机产销规模持续雄居全球第一，2013年其空调用压缩机的销量超过4200万台，全球市场占有率超过40%。
近年在我院主要招聘专业:电子、电信、通信、电气、机制、机电、模具、焊接

42.深圳市天泰航空服务有限公司

单位地址：湖北省武汉市

    单位简介：深圳市天泰航空服务有限公司于1999年9月10号成立，是民航三大集团国航、南航、东航在深圳地区指定的核心销售代理人，是拥有一支有多年航空代理销售经验的专业服务团队，提供国内所有航空公司的预订、查询、出票及特价支持，70多家国际主要航空公司的价格查询、出票服务。
近年在我院主要招聘专业:票务岗位，不限专业

43.武汉信正检测技术有限公司

单位地址：湖北省武汉市

    单位简介：武汉信正检测技术有限公司成立于2002年9月，地处武汉东湖新技术开发区。公司以承接无损检测工程为主，兼营无损检测耗材及检测设备的销售维修。

近年在我院主要招聘专业:检测

44.中国航天科工集团二院二十三所

单位地址：北京市

单位简介：国航天科工集团第二研究院二十三所位于首都北京，组建于1958年11月，是我国专业的雷达研究所，主要从事雷达、通讯、电子信息、综合系统的研究、设计和制造。二十三所拥有按雷达系统工程配套的16个专业技术部门和三个大型车间，二十三所拥有先进的CAE中心。
近年在我院主要招聘专业:电子类、机械类

45.瑞丽航空有限公司（乘务）

单位地址：昆明市东站环城南路39号泰丽酒店27-28楼
    单位简介：瑞丽航空有限公司由云南景成集团有限公司申请，经民航西南地区管理局初审同意，拟筹建公司申请的注册资本为人民币6亿元，云南景成集团以现金出资6亿元，占注册资本的100%。
近年在我院主要招聘专业:航空服务

46.浙江钢信检测技术有限公司

单位地址：浙江杭州下沙学渊街68号杭职创业园1226室
    单位简介：浙江钢信检测技术有限公司是专业从事通讯铁塔、户外广告设施等高耸结构性能检测和安全评估的检测中心，公司认证范围涵盖:钢制品、钢结构工程、户外广告设施钢结构、户外广告设施基础、户外广告设施电气、移动通信工程钢塔桅结构、金属材料、建筑起重机械、金属物理性能、焊接接头、焊接材料、螺栓连接紧固件、钢网架、金属化学。
近年在我院主要招聘专业:检测

47.维沃移动通信有限公司

单位地址：深圳福田梅林步步高大厦
    步步高通信科技有限公司是专业的通信产品制造企业，致力于有线通信终端产品和无线与数据通信终端产品的研发、生产和销售，公司总部位于东莞市，在深圳市设立有研发基地。 

近年在我院主要招聘专业:电子类、机械类、计算机

48.海信模具有限公司 

单位地址：顺德、江门、青岛

    单位简介：海信集团是以海信集团公司为投资母体组建的国内特大型专业电子信息产业集团，是一家专业从事模具设计与制造的公司，隶属于海信集团，成立于1995年6月，从事各类大中型、精密、复杂的五金、注塑、吸塑、发泡、压铸模具的开发、设计与制造，并进行家电及家居类塑胶产品生产。
近年在我院主要招聘专业:机电、模具、数控、机械、会计、物流

49.广州成融投资咨询有限公司

单位地址：广东省广州市

    单位简介：广州成融投资咨询有限公司位于广东省广州市天河区天，主营项目：投资咨询 。上年度收入4042万元，主营收入4042万元，资产总计4542万元。
近年在我院主要招聘专业:文科类

50.蓝思科技集团

单位地址：湖南省长沙市

    单位简介：蓝思集团是目前全球最大的集研发、生产、销售高端显示功能玻璃面板的产品出口型企业集团，总部位于湖南长沙国家生物产业基地。作为湖南省“十二五”期间重点建设的新兴百强企业之一。 
近年在我院主要招聘专业:工科类专业

51.北京联谊航科技发展有限责任公司

单位地址：北京市

    单位简介：北京联谊航科技发展有限责任公司于1999年12月经北京工商行政管理局核发营业执照，由北京市科学技术委员会认证为北京高新技术企业，并经中国民航华北管理局审核完全符合CCAR-145部适航要求，修机载设备为主的合格的专业飞机附件维修单位。维修机型为：运五型飞机、运七型飞机、运八型飞机、轰六型飞机及歼击机等。现我公司主要客户群体有：中国人民解放军空军、陆航、海航及民用航空公司.

近年在我院主要招聘专业:酒店、旅游、航空服务

52.武汉航达航空科技发展有限公司

单位地址：湖北省武汉市 
    单位简介：武汉航达公司是一家专业从事航空机载设备研制与维修的高新技术企业，，维修范围覆盖了波音、空客等机型，服务于包括国内所有的航空公司，以及欧洲、美国、东南亚、中东等地的客户。

近年在我院主要招聘专业:飞机、检测、机电、机械

53.深圳汉莎技术有限公司

单位地址：深圳
    单位简介：深圳汉莎技术有限公司是于2000年由德国汉莎航空技术公司（、北京凯兰航空技术公司和深圳市投资管理公司共同投资成立.团队由150余名中德高级人才组成。为全球服务网络中的重要一员，为欧洲与亚太区域的航空公司提供多种的外包服务。
近年在我院主要招聘专业:飞机、机电、机械

54.厦门船舶重工股份有限公司

单位地址:福建省厦门市

单位简介：坐落着福建省最具规模、最有发展潜力的国有投资造船企业——厦船重工。这个有着百年历史的造船企业产值已达30亿元，企业以良好的社会影响力和市场竞争力，荣获了“福建省改革开放三十年最具影响力、贡献力品牌”。

近年在我院主要招聘专业:机电、数技、数设、检测、焊接、电气

55.山河科技股份有限公司

单位地址:湖南省株洲市

    单位简介：公司成立于2008年，主导产品为超轻型载人飞机、动力三角翼、高档游艇、固定翼无人飞机、航空发动机、航空专用设备等。

近年在我院主要招聘专业:飞机、飞仪

56.武汉锐科光纤激光器技术有限责任公司

    单位地址:湖北省武汉市

    单位简介：武汉锐科光纤激光技术股份有限公司是中国第一家专门从事高功率光纤激光器及核心器件研发和规模化生产的企业，也是国内最大、全球有影响力的光纤激光器研发和生产基地。锐科光纤激光器产品覆盖调Q脉冲光纤激光器，窄脉冲光纤激光器，中高功率连续单模和多模光纤激光器，直接半导体激光器。

    近年在我院主要招聘专业:电子、电信、检测、飞仪、机制

57.珠海保税区摩天宇航空发动机维修有限公司

单位地址:珠海保税区内

    单位简介：珠海保税区摩天宇航空发动机维修有限公司是中国南方航空集团和MTU航空发动机股份有限公司组建的民用航空发动机维修企业。公司位于珠海保税区内。珠海摩天宇已为世界各国运营V2500和CFM56系列发动机的航空公司成功维修了1,500多台发动机。

近年在我院主要招聘专业:发动机、机电

58.浙江无损检测工程技术公司

单位地址:浙江省 杭州市 拱北拱康路马家桥 126号
    单位简介：浙江无损检测工程技术有限公司是一家集无损检测、理化试验、焊工培训、焊接工程管理、焊接工艺评定、职业技能鉴定、科技开发为业务主干线的综合性工程技术公司。
近年在我院主要招聘专业:检测

59.杭州华安无损检测技术有限公司

单位地址:浙江省杭州市

    单位简介：杭州华安无损检测技术有限公司成立于2001年，总部设在杭州，具有无损检测专业承包壹级资质和无损检测机构A级资质。业务涉及石油化工、电力、市政等领域，先后承接锅炉、压力容器、压力管道、游乐设施、大型桥梁、网架、建筑钢结构、混凝土等无损检测、理化试验、热处理工程等各类大中型项目近千项。

近年在我院主要招聘专业:检测、焊接、机械类

60.上海东鼎钢结构有限公司

单位地址:上海浦东孙桥桥弄工

单位简介：成立于1999年6月，占地面积近8万平方米，现有职工近300名，是上海大型钢结构制作和船舶舾装件生产的骨干企业。公司主要承制超高层建筑、桥梁、厂房、起重机、石油钻机等各类钢结构产品以及各种军民用船舶舾装件、LNG船泵塔、船用克令吊、舱口盖、舵叶等船用配套产品。

近年在我院主要招聘专业:机械类

61.湖南胜利湘钢钢管有限公司

单位地址:湖南省湘潭国家高新区滨江大道8号

单位简介：湖南胜利湘钢钢管有限公司主由胜利油气管道控股有限公司和湘潭钢铁集团有限公司合资成立，专业从事高等级大口径石油、天然气输送钢管的研发、生产和销售。

近年在我院主要招聘专业:检测

62.长沙明鉴检测技术有限公司

单位地址:长沙经济技术开发区盼盼路18号

单位简介：公司成立于1992年，2003年7月取得中华人民共和国国家质量监督检验总局颁发的特种设备检验检测机构核准证，B级公司，我公司主要从事无损检测工作，包括射线检测、超声波检测、磁粉检测、渗透检测TOFD检测五个项目。
近年在我院主要招聘专业:检测

63.信太科技集团有限公司

单位地址:东莞市沙田镇齐沙村轮渡路 信太科技（集团）工业园

单位简介：信太集团成立于2002年4月，注册资本7000万人民币，实际投资规模达10亿元人民币。主要业务为通讯电子产品、平板电脑、TD模块、GPS模块等高端消费类电子产品的研发、生产.

近年在我院主要招聘专业:电子电气类、机械类、商务英语

64.东方蓝天钛金科技有限公司

单位地址:烟台高新区海天路9号

单位简介：东方蓝天钛金科技有限公司位于烟台。成立于2010年10月9日，隶属于航天科技集团公司。钛金科技致力于航空航天高端紧固件、结构件的研发和生产。主导产品为大型客机国产标准件、C919飞机应急断离销、飞机斜撑连接件、“新一代大运载”高端紧固件、航天新QJ标准高端紧固件等.

近年在我院主要招聘专业:机电、机制、数技、电气、检测

65.金川集团信息与自动化工程有限公司

单位地址:广西防城港市企沙金川工业园区

单位简介：金川集团信息与自动化工程有限公司成立于2003年3月，是金川集团股份有限公司控股的专业化子公司，公司具备企业信息化和生产自动化技术研发、工程总承包、系统运营维护等技术能力。

近年在我院主要招聘专业:机电、电气

66.中国核工业二三建设有限公司

单位地址:北京市顺义林河经济开发区顺康路58号
单位简介：中国核工业二三建设有限公司是中国规模最大的核工程综合安装企业，创立于1958年，隶属于中国核工业建设集团公司。目前公司承担的辽宁红沿河、福建宁德、广东阳江、浙江方家山、福建福清、海南昌江、广东台山、广西防城港核电站正进行核岛安装。

近年在我院主要招聘专业:电气工程及其自动化、测控技术与仪器仪表、机械设计及其自动化等专业

67.中核动力设备有限公司

单位地址:甘肃省.兰州市.西固区西固区新和路

    单位简介：中核动力设备有限公司是中国核工业建设集团公司控股的大II型机械制造企业，公司专门从事工业锅炉、压力容器、核设备、非标钢结构、风力发电塔筒等产品的制造。
近年在我院主要招聘专业:机电、机制、电气、检测

68.比亚迪股份有限公司

单位地址:中国深圳坪山区比亚迪路3009号

    单位简介：在广东、北京、陕西、上海等地共建有九大生产基地,公司IT产业主要包括二次充电电池、充电器、电声产品、连接器、液晶显示屏模组、塑胶机构件、金属零部件、五金电子产品、手机按键、键盘、柔性电路板、微电子产品、LED产品、光电子产品等以及手机装饰、手机设计、手机组装业务等。

近年在我院主要招聘专业:机电、机制、模具、电子、电气、电信

69.长沙市轨道交通运营有限公司

单位地址:湖南省长沙市

单位简介：长沙市轨道交通运营有限公司（以下简称运营公司）是长沙市轨道交通集团有限公司下属的子公司，成立于2011年7月。负责城市轨道交通的运营及管理、设备设施维修维护、相关系统建设等工作，以及相关的运营咨询和培训。

近年在我院主要招聘专业:航空服务、酒店

70.山河智能装备集团

单位地址:湖南省长沙市
    单位简介：山河智能装备集团创始于1999年，以上市公司湖南山河智能机械股份有限公司为核心企业，形成了一个以工程机械为主业、拥有自主知识产权、在国内外具有一定影响力的现代化国际性企业集团。
近年在我院主要招聘专业:检测

71.湖南华强电气有限公司

单位地址:湖南省长沙高新技术开发区麓谷基地麓松路669号

    单位简介：湖南华强电气有限公司创立于2006年，是国内首家新能源客车空调、轨道交通空调、车用空调控制系统、车用空调压缩机专业制造商、服务商。是行业内起步最早的集研发、生产、销售、服务为一体的高新技术企业。
近年在我院主要招聘专业:机械类、电子电气类

72.湖南磁浮交通发展股份有限公司

单位地址:湖南省长沙市

    单位简介：湖南磁浮交通发展股份有限公司成立于2014年6月，主要承担磁浮交通项目的投资、建设、经营、运营管理、沿线路及站区的综合开发、土地一级整理及开发、市政基础设施的建设以及磁浮项目咨询和培训等。
近年在我院主要招聘专业:航空服务、酒店、旅游

