1.中航工业长沙五七一二飞机工业有限责任公司
单位地址：湖南省长沙市天心区披塘路450号
隶属于中国航空工业集团，以军用飞机修理为主、以民品生产为辅的国有独资企业，具有产品设计能力和质量保证能力强、设备先进等优势。
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、检测技术、机电一体化、航空机械制造、模具设计与制造、数控技术等。
2.中航飞机起落架有限责任公司
单位地址：湖南省长沙市望城区宝粮路128号 

隶属于中国航空工业集团，飞机起落架专业化公司，是国家重点保留军品核心能力的企业之一。
近年在我院主要招聘专业：焊接技术、航空机械制造、检测技术、模具设计与制造、数控技术、数控设备应用与维护、机电一体化技术等。
3.中国航空动力机械研究所
地址：湖南省株洲市董家塅建国路
隶属于中国航空工业集团，是我国中小型航空发动机、直升机减速系统及轻型燃气轮机的设计研制、试验基地。
近年在我院主要招聘专业：飞机发动机维修、检测技术、机电一体化、航空机械制造、电气自动化等。
4.中国南方航空工业（集团）有限公司
单位地址：湖南省株洲市董家塅高科技园
隶属于中国航空工业集团，是行业内发动机种类最全、型号最多的航空发动机企业。公司现已发展成为我国的中小型航空发动机研制生产基地。 

近年在我院主要招聘专业：飞机发动机维修、机电一体化、航空机械制造、焊接技术、检测技术、数控技术、数控设备与维护、模具设计与制造等。
 

5.中航工业长江动力机械厂
单位地址：湖南省岳阳市冷水铺 

隶属于中国航空工业集团，主要从事小型航空发动机、飞机零部件以及其它动力、机电设备和金属结构件的开发与制造。
近年在我院主要招聘专业：机一体化电、航空机械制造、模具设计与制造、数控技术、焊接技术、检测技术等。
6.中航湖南通用航空发动机有限公司
单位地址：湖南省株洲市董家塅高科技园 

隶属于中国航空工业集团，是我国行业内航空发动机种类最全、型号最多的中小型航空发动机研制生产基地。
近年在我院主要招聘专业：飞机发动机维修、机电一体化、航空机械制造、焊接技术、检测技术、数控技术等。
 

7.中航工业长沙中传机械有限公司
单位地址：湖南省长沙市望城区郭亮中路248号
隶属于中国航空工业集团，是航空高精密齿轮、直升机中尾减速器专业化企业。
近年在我院主要招聘专业：航空机械制造、数控技术、机电一体化、检测技术、焊接技术等。
 

8.株洲中航动力精密铸造有限公司
单位地址：湖南省株洲市董家塅高科技园                                                    

隶属于中国航空工业集团，主要从事航空发动机零部件、燃气轮机零部件、机械零部件、精密铸造技术的研发和制造。
近年在我院主要招聘专业：数控技术、焊接技术、机电一体化、航空机械制造、模具设计与制造、检测技术等。
9.中航工业江西洪都航空工业集团有限责任公司
单位地址：江西省南昌市新溪桥
隶属于中国航空工业集团，是我国教练机、强击机、轻型通用飞机的科研生产基地。
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、飞机发动机维修、检测技术、飞机仪表、航空电子信息、数控技术、航空通信、机电一体化、航空机械制造、焊接技术、检测技术、导弹维修等。
10.中航工业成都飞机工业（集团）有限责任公司
单位地址：四川省成都市黄田坝
隶属于中国航空工业集团，是我国设计、研制和成批生产现代歼击机的重要基地。
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、飞机发动机维修、检测技术、飞机仪表、数控技术、机电一体化、航空机械制造、焊接技术、检测技术等。
11.中国空空导弹研究院
单位地址：河南省洛阳市
隶属于中国航空工业集团，是国家专业从事空空导弹、发射装置、地面检测设备和机载光电设备及其派生产品研制开发及批量生产的研究发展基地，是国家重点科研院所之一。
近年在我院主要招聘专业：导弹维修、飞机仪表、应用电子、航空电子信息、电气自动化、航空机械、机电一体化、数控技术等。
12.贵阳中航动力精密铸造有限公司
单位地址：贵州省贵阳市白云区沙文产业园
隶属于中国航空工业集团，主要从事航空发动机、非航空发动机精密铸造叶片、精密铸造结构件、陶瓷型芯、铸造母合金的研发、试制、生产、修理、销售等业务。
近年在我院主要招聘专业：检测技术、数控技术、航空机械、焊接技术等。
13.中航工业昌河飞机工业（集团）有限责任公司
单位地址：江西省景德镇珠山区新厂东路219号
隶属于中国航空工业集团，是我国直升机科研生产基地和航空工业骨干企业，具备研制和批量生产多品种、多系列、多型号直升机和航空零部件转包生产的能力。
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、飞机发动机维修、飞机仪表、航空机械、机电一体化、数控技术、航空电子、航空通信、检测技术等。
14.中航成飞民用飞机有限责任公司 

单位地址：四川省成都市青羊区工业园区文光路358号
隶属于中国航空工业集团，是我国航空武器装备研制生产和出口主要基地、民机零部件重要制造商，国家重点优势企业。
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、飞机发动机维修、模具设计与制造、机电一体化、航空机械制造、数控技术、数控设备与维护等。
15.中航工业成都发动机（集团）有限公司
单位地址：成都市新都区蜀龙大道成发工业园
隶属于中国航空工业集团，是我国大中型航空涡喷、涡扇发动机的科研、生产基地。
近年在我院主要招聘专业：数控技术、航空机械制造、检测技术、焊接技术、机电一体化、模具设计与制造等。
16.中航工业哈尔滨飞机工业集团有限责任公司
单位地址：黑龙江省哈尔滨市平房区友协大街15号
隶属于中国航空工业集团，是集科研、生产、试飞为一体，国内唯一一家同时具备直升机和定翼机研制能力的大型现代化航空制造企业，是我国直升机、轻型多用途飞机和航空复合材料构件科研生产基地。
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、航空机制造械、机电一体化、数控技术、焊接技术、模具设计与制造等。
17.中航工业.哈尔滨东安发动机（集团）有限公司
单位地址：黑龙江省哈尔滨市平房区保国大街51号
隶属于中国航空工业集团，是以生产航空轻型动力及其衍生产品、直升机传动系统、航空传动部件等机械加工产品、工业燃气轮机发电机组、航空机电类产品、铝镁合金铸造和模具产品为主的高科技企业集团。
近年在我院主要招聘专业：飞机发动机。
18.中航工业贵州飞机有限责任公司
单位地址：贵州省安顺市经济技术开发区
隶属于中国航空工业集团，是从事无人机、教练机的研制、设计、零部件制造、总装、试飞和民用产品研发生产的大型国有企业，
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、飞机发动机维修、航空机械制造、机电一体化、数控技术、检测技术、飞机仪表、应用电子、航空电子信息等。
19.中航工业沈阳飞机工业（集团）有限公司
单位地址：辽宁省沈阳市皇姑区陵北街
隶属于中国航空工业集团，是以航空产品制造为核心主业，集科研、生产、试验、试飞为一体的大型现代化飞机制造企业，是中国重要歼击机研制生产基地。
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、航空机械制造、机电一体化、模具设计与制造、数控技术、数控设备与维护、检测技术等。
20.沈阳沈飞国际商用飞机有限公司
单位地址：辽宁省沈阳市皇姑区陵北街
隶属于中国航空工业集团，是沈飞和庞巴迪合作的C系列成立的项目公司,下面设有工程研究所作为C系列飞机研发的主要技术力量。
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、机电一体化、航空机械制造、模具设计与制造等。
21.中航工业燃气涡轮研究院
单位地址：四川省江油市
隶属于中国航空工业集团，是以先进航空动力技术预先研究、产品研制开发和整机鉴定试验为主业的航空科研事业单位。
近年在我院主要招聘专业：飞机发动机维修。
22.中航工业沈阳发动机设计研究所
单位地址：辽宁省沈阳市沈河区江东街中段
隶属于中国航空工业集团，是国内大中型航空发动机设计研究中心，先后研制11种型号的涡喷、涡扇发动机。
近年在我院主要招聘专业：飞机发动机维修。
23.中航工业洛阳电光设备研究所 
单位地址：河南省洛阳市
隶属于中国航空工业集团，是我国唯一的机载火控和光电系统专业研究所，是航空火控系统和光电系统产品重点研制生产单位。
近年在我院主要招聘专业：应用电子、航空电子信息、机电一体化、航空机械制造、数控技术等。
24.常州兰翔机械有限责任公司
单位地址：江苏省常州市新北区黄河中路
隶属于中国航空工业集团，为全资国有企业，是目前国内大功率涡轴式航空发动机制造厂家，国家起动机修理和军用玻璃钢船艇制造定点企业江苏省高新技术企业。
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、飞机发动机维修、机电一体化、航空机械制造、模具设计与制造、数控技术、焊接技术等。
25.石家庄飞机工业有限责任公司
单位地址：河北省石家庄市北二环西路
隶属于中国航空工业集团，是通用飞机主机生产厂，具备通用飞机的研发制造、通用航空运营、航空器维修等综合能力，主导产品有运五B系列飞机、小鹰500飞机、蜻蜓系列超轻型飞机、海鸥300水陆两栖飞机等。
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、机电一体化、航空机械制造等
26.吉林航空维修有限责任公司
单位地址：吉林省吉林市昌邑区双吉街20号
隶属于中国航空工业集团，专门从事军用飞机、发动机、机载设备、机械部附件修理、零备件制造及民机维修服务业务。
近年在我院主要招聘专业：飞机维修、飞机发动维修、飞机仪表、检测技术机电一体化、航空机械制造、数控技术、模具设计与制造等
