军队企业招聘单位

1.中国人民解放军第五七〇一工厂
单位地址：四川省成都市

单位简介：中国人民解放军第5701工厂始建于1952年，原名“空军第11修理工厂”，对外厂名“国营锦江机器厂”。是建国后空军组建的第一个大型综合性航空修理工厂，属国家大型二类企业，四川省工业企业最大规模200强，现为全军直升机维修基地，隶属于空军装备部。

近年在我院主要招聘专业：发动机、检测、机电、机械、数控、电子类

2中国人民解放军第五七〇二工厂

单位地址：陕西省武功县

单位简介：中国人民解放军第五七○二工厂，坐落于陕西省西安市武功县境内，第二厂名“国营四达机械制造公司”。1959年11月16日经总参批准建厂，占地面积近90万平方米。工厂隶属于空军装备部，主要从事飞机修理、航空发动机修理和民品制造。

近年在我院主要招聘专业：飞机、发动机、飞仪、电气、电子、电信、通信、机制、检测

3、中国人民解放军第五七〇六工厂

单位地址：辽宁省大连市

单位简介：中国人民解放军第五七〇六工厂始建于1955年，在50多年发展历程中，工厂已能承担九个型别现役飞机的修理任务，累计修理各型飞机2700余架。成为拥有总资产12亿元，固定资产3.82亿元的航空修理企业。

近年在我院主要招聘专业：飞机维修、机械、仪表、电子、电气、检测

4、中国人民解放军第五七一三工厂

单位地址：湖北省襄阳市

单位简介：中国人民解放军第五七一三工厂隶属于空军装备部，是军队装备保障性企业。工厂始建于1969年，前身为中国人民解放军二五一〇工程筹备处,1972年，更名为中国人民解放军第五七一三工厂。分为襄阳厂区和谷城厂区，占地近百万平方米，资产逾10亿元，在职员工1500余人，是空军现役航空发动机的重要修理基地之一。

近年在我院主要招聘专业：发动机、机电、机械、电子、检测、焊接

5、中国人民解放军第五七一五工厂

单位地址：河南省洛阳市

单位简介：中国人民解放军第五七一五工厂，全军唯一的现代化空空导弹修理基地，工厂伴随着人民空军的发展，逐步发展壮大。经过几代员工的艰苦创业、发展成为集“修、造、研、改、教”为一体，以修理第四代导航为标志的现代化空空导弹修理基地。

近年在我院主要招聘专业：导弹维修

6、中国人民解放军第五七一八工厂

单位地址：广西省桂林市

单位简介：中国人民解放军第五七一八工厂位于桂林南郊，占地面积75.12万平方米。工厂始建于1970年5月,前身为广州军区空军航空修理厂，1978年6月总后勤部授予工厂统一编号为“中国人民解放军第五七一八工厂”。 具有俄制六型战斗弹、两型训练弹及国产七型弹药修理能力，建成了目前全军最大的空地精确制导弹药修理基地。

近年在我院主要招聘专业：飞机、发动机、检测、导弹、电气、焊接、机电、机制、电子、物流

7、中国人民解放军第五七一九工厂

单位地址：四川省彭州市

单位简介：中国人民解放军第五七一九工厂始建于1970年，是国家投资、军队管理的军民融合型高新技术企业。主营业务涉及航空发动机维修、航空产品研制、高低压电器成套设备制造、石油天然气专用阀门制造、建筑总承包、轻钢网架结构等领域。总资产近45亿元，2013年创造产值22.25亿元，利税总额1.98亿元。

近年在我院主要招聘专业：发动机

8、中国人民解放军第五七二〇工厂

单位地址：安徽省芜湖市

单位简介：中国人民解放军第五七二○工厂，1974年经总参、总后批准筹建，1976年破土动工，现占地108万平方米，总资产51亿元，在职职工2200余人。先后建成芜湖双翼工业园、航空工业园，形成较强的民航部附件维修能力，网架、钢结构、液压油管、工艺装备设计制造等支柱项目

近年在我院主要招聘专业：飞机、飞仪、电气、电子、电信、通信、机制、机电、模具、检测

9、中国人民解放军第五七二一工厂

单位地址：河北省石家庄市

单位简介：中国人民解放军第五七二一工厂位于石家庄市西北，占地面积1500亩，在职员工1800余人。在30多年的发展历程中，工厂始终以科学发展观为指导，牢记“航修报国”使命，持续提升新装备维修保障能力和支援保障能力，努力建设成为适应空军战略转型装备保障需要的一流的现代化航空修理企业。

近年在我院主要招聘专业：飞机、飞仪、发动机、机电、机械、数控、检测

10、中国人民解放军第五三一一工厂

单位地址：江苏省南京市

单位简介：中国人民解放军第五三一一厂始建于1954年，隶属中国人民解放军空军装备部。主要承担空军、海军航空兵和陆军航空兵主战装备机载设备修理和研制任务。工厂分为三个厂区，总面积约375亩。工厂装备修理保障能力实现了从二代向三代（半）、从火控电抗系统向综合航电系统、从单一机型向多机型机载设备修理。

近年在我院主要招聘专业：飞仪、机电、航空机械、数控、模具、电子、电信

11、中国人民解放军空军二十三厂

单位地址：北京市

单位简介：中国人民解放军空军二十三厂，一九六五年七月一日始建于河北静海，主厂区位于北京昌平，现在职员工近八百人，占地总面积两千余亩，在我军地面防空维修保障中发挥着重要作用。

近年在我院主要招聘专业：导弹、机电、电子、电气

12、凌云科技集团有限责任公司

单位地址：湖北省武汉市

单位简介：凌云科技集团有限责任公司总资产26亿元，员工2700余名，中高级专业技术人员500余名；是一家集航空装备修理、改装，航空部件及设备研制，建筑幕墙和节能门窗设计、安装于一体的跨行业、跨地区的军民结合型企业集团，军民品年产值20余亿元。

近年在我院主要招聘专业：飞机、飞仪、机电、机制、电子、电信、通信、检测

13、中国人民解放军第六九〇八工厂

单位地址：广东省深圳市

单位简介：深圳电器公司（军内代号：中国人民解放军第6908工厂）成立于1979年10月，隶属总参信息化部，位于广东省深圳市，是全军66家军队保障性企业之一。公司占地42亩，分为两个厂区：主厂区位于深圳市罗湖区松园路75号，占地18亩；龙华厂区位于深圳市龙华新区建辉路119号，占地24亩。下设一个研发中心和两家控股子公司，分别是深圳市通创通信有限公司、深圳市通茂电子有限公司。

近年在我院主要招聘专业：飞仪、电信、通信、电子、机械、机电、数控

14、中国人民解放军第六九〇九工厂

单位地址：江苏省昆山市

单位简介：中国人民解放军第六九○九工厂隶属总参谋部信息化部，是军队部属企业，主要从事短波通信、有线通信和电子对抗装备的科研、生产和维修服务。在有线通信，大功率功放，通信信号侦察、截获、分析、测向、识别，系统集成及指挥控制软件等方面具有较强的开发能力，是我军通信对抗装备的核心生产厂家和短波通信系列装备的主要生产厂家。
近年在我院主要招聘专业：电子、电信、通信

15、中国人民解放军第四七二三工厂

单位地址：河北省邯郸市

单位简介：中国人民解放军第四七二三工厂是海军唯一的飞机发动机大修厂，国家大型二类企业，隶属海军装备部，工厂始建于1975年，位于河北省邯郸市永年县西郊。目前拥有四大系列十六个机型的大修能力，已成为海军航空兵发动机大修保障基地。

近年在我院主要招聘专业：发动机

16、中国人民解放军第四七二四工厂

单位地址：上海市闸北区

单位简介：中国人民解放军第四七二四工厂，是海军装备部直属的航空装备保障性企业。工厂组建于1958年4月，地处上海市闸北区，占地面积450亩，现有职工1400余名，固定资产4.65亿元。工厂主要承担海军航空兵主战机种的大修、改装任务，是适应海军航空装备特点的“多机种、小批量、修改制研教”相结合的综合维修保障性企业。
近年在我院主要招聘专业：飞机、检测
17、中国人民解放军第四八〇八工厂

单位地址：山东省青岛市

单位简介：中国人民解放军四八零八军械修理厂，是隶属海军装备部和北海舰队装备部领导的海军企业化工厂。主要担负着海军装备修理和配套产品制造任务。主厂区坐落于青岛市市北区，占地面积21.1万平方米，分厂区分别位于青岛市大沙支路、沙子口、古镇口和海南三亚。工厂现有职工1300余人，固定资产原值3.91亿元，拥有各类设备2000余台套，具备较强的武备维修、机械加工、机电产品设计制造和大型装备运输能力。
近年在我院主要招聘专业：导弹、电子、电信
18、中国人民解放军第七四五一工厂

单位地址：湖南省郴州市

单位简介：中国人民解放军第7451工厂系总装备部直属企业。是国家二级计量单位和湖南省经济活力百强工业企业。工厂位于湖南省郴州市.工厂占地面积120万平方米。职工人数1100多人，其中工程技术人员160人，总资产5亿元。主要从事机械产品的设计、制造和特种车辆的修、改、制任务。
近年在我院主要招聘专业：飞机、机械、机电、电子、电信、电气、通信、飞仪、检测
19、空军株洲四站厂

单位地址：湖南省株洲市

单位简介：空军株洲四站厂系空军装备部下属工厂.空军充氧车生产基地.四站保障专业企业.持有民航总局特种设备生产许可证.已通过国军标9001A-2001认证
近年在我院主要招聘专业：机电、机制、模具、焊接
20、中国人民解放军第四八〇一虎门军械修理厂

单位地址：广东省虎门
单位简介：中国人民解放军第四八零一工厂虎门军械修理厂位于广东省东莞市虎门镇，工厂创建于1958年，隶属海军装备部，是一家专门从事海军特种装备、机械电子等产品研制和修理的中型国营企业。
近年在我院主要招聘专业：机械、机电、导弹
21、济空航空中心修理厂

单位地址：山东省济南市

单位简介：济空航空中心修理厂，隶属于部队队列单位，主要担负航空部附件修理、战损伤飞机抢修、飞机特检定检和改装、仪器设备计量检测、保障装备管理、研制、生产及修理、技术支援保障、飞参、训练弹研制、生产和改装以及导发架修理任务。

近年在我院主要招聘专业：飞机、飞仪、机电、电子、电信
22、南空航空中心修理厂

单位地址：江西省南昌市

单位简介：南空航空中心修理厂隶属南京军区空军装备部，系军队事业单位编制，1951年建厂，是空军成立的第一家航修厂。主要承担航空部附件修理、战损伤飞机修理、航空测试设备计量修理、航空地面保障装备研制生产修理、飞机特检、定检及加改装等任务.

近年在我院主要招聘专业：飞机、发动机、机械、机电、电子、航电、通信

